
ATA DA 14º REUNIÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERÍODO
LEGISLATIVO DOANO DE 2023

Aooitavo dia do mês de novembro de 2023, às 17:00 horas, a presidente fez a abertura

da sessão ordinária cumprimentando as autoridades presentes. Estavam reunidos os

seguintes vereadores: Michelle Jorge Dias (Presidente), Cícero Ferreira Duarte,
Francisco Geovane Bernardo de França, Marcilene Alexandre de Sousa Josué, Pedro

. Gouveia, Renato dos Santos, Roberto Paulo Jorge Barbosa, Rosineide Barbosa de Sousa
e Walter Brasil Gouveia. Constatada a existência de quórum, em nome de Deus, a
presidente declarou aberta os trabalhos da presente sessão, em seguida convidou a
secretaria da câmara para fazer a leitura da ata da sessão anterior, que foi lida e

aprovada. '

Ato contínuo, a senhora presidente solicitou a secretaria desta casa que procedesse a
leitura das correspondências recebidas. Foram lidos a mensagem n. 033/2023 que fala
sobre o projeto de lei do executivo que altera o anexo 1 dalei 476 de 14 de setembro de

2023; Convite —- a comunidade da Santa Bárbara convida a todos para participarem do
Tríduo a Santa Bárbara que terá início no dia 14 e se encerrará no dia 18, com amissa
às 17 horas.

|

Ato contínuo, a presidente concedeu a palavra aos vereadores inscritos para as

indicações pessoais. Indicação 140/2023, do vereador Pedro Gouveia, solicitando que

seja passado a máquina naestrada que vai da BR 116 ao Distrito de Canaúna. Indicação

141/2023, do vereador Pedro Gouveia, solicitando que seja perfurado um poço profundo
na Serra da Areia próximo a casa de Dona Maria e seu Vicente, pois lá depende de carto

pipa. Indicação 142/2023, da vereadora Rosineide Barbosa, solicitando que seja feita a

limpeza do esgoto da Rua Raimundo Holanda e Miceno Alexandre. Indicação
143/2023, da vereadora Rosineide Barbosa, solicitando que seja feito o restante do

calçamento da Rua Lino Pontes, depois da quadra do estadual. Indicação 145/2023, da
vereadora Rosineide Barbosa, solicitando que seja feita a poda do pé de cajá na ponte da
Avenida Mano Ferreira devido ter galhos na rede de energia. Indicação 146/2023, da
vereadora Rosineide Barbosa, solicitando que a administração entre em acordo com a.
família de Chico Barbosa para demolir o restante do prédio da Rua Coronel Raimundo



Holanda para evitar desabamento e para poder escoar a água. Indicação 147/2023, da
vereadora Rosineide Barbosa, solicitando que a CAGECE explique a falta de água em
algumas ruas da cidade. Indicação 148/2023, da vereadora Rosineide Barbosa,
solicitando que seja feita a reposição de lâmpadas na Avenida Chico Felizardo entre a
ponte e o posto de gasolina. Indicação 149/2023, da vereadora Rosineide Barbosa,
solicitando que seja feito o conserto de lâmpadasque fica em frente da casa de Zé
Sabino e Dona Amélia.
O vereador Walter Brasil fez uma indicação verbal solicitando que o secretário de
infraestrutura coloque uma luz na Rua São Luís, próximo a casa da agente de saúde
Sayonara.
O vereador Dr. Geovane fez uma indicação verbal solicitando que seja providenciado a
recuperação das estradas da Bananeira, que vai desde Expedito Dantas, Zé de Chagas,
percorrendo o Cupim, Ingá e Macaco.
Não havendo nada a tratar na ordem do dia, a senhora presidente facultou a palavraa
Yeda, coordenadora do bolsa família e Antônio Neto para fazer suas explanações sobre
o bolsa família e cadastro único. A
Ato contínuo, a presidente declarou aberta a fase de explicações pessoais. O vereador
Pedro Gouveia saudou a todos, deixou votos de pesar a família de seu sogro Lucenildo:
Carneiro, mais uma vez lamentou os problemas e dificuldades na saúde do nosso
município, e encerrou, desejando uma boa noite a todos.
O vereador Cícero Ferreira saudou a todos, deixou votos de pesar a família de seu
Lucenildo Carneiro e de Mariana Olímpio (Dona Liô), reforçou a indicação da

.

vereadora Rosineide, pedindo a finalização da pavimentação da Rua Lino Pontes, falou
sobre o problema da falta de água na nossa cidade, agradeceu o secretário de
infraestrutura por já ter iniciado a construção de quebra moles na Vila São José,
parabenizou sua sobrinha Ingrid, filha de Ivan, pelo nascimento do seu filho, e encerrou,
desejando um boa noite a todos.
O vereador Dr. Geovane saudou a todos, deixou votos de pesar a família de seu
Lucenildo Carneiro e de Dona Liô, agradeceu a equipe da assistência social que veio:
prestar esclarecimentos sobre o cadastro único é bolsa família, reforçou o pedido das:
estradas que estão com trepidações, falou sobre as problemáticas da ENEL, e encerrou,
“desejando uma boa noite a todos.
A vereadora Marcilene Alexandre saudou a todos, deixou votos de pesar a família do
sogro do vereador Pedro Gouveia e Dona Liô, parabenizou a equipe da assistência



“Social por prestar esclarecimentos sobre o cadastro único e bolsa família, parabenizou
Lucas filho de Novinho, sua prima Raquel e sua amiga Socorro pela passagem do seu
aniversário, parabenizou o vereador Jacaré pela chegada do seu sobrinho, solicitou que
seja finalizado a pavimentação da Rua Lino Pontes e que também seja verificado os
becos nas ruas da Vila São José, pois estão empossando, e encerrou, desejando boa
noite a todos.

À vereadora Rosineide Barbosa desejou boa noite e saudou a todos, deixou votos de
pesar a família de Lucenildo Carneiro, Dona Liô e de Dona Aldeides, lamentou
profundamente a problemática do sistema de regulação e transferência de pacientes,
agradeceu a equipe do cadastro único que veio fazer suas explanações, agradeceu a Dr.
Bruno pelo convite para participar da sua filiação no partido dos trabalhadores, falou
mais uma vez da problemática da ENEL, falou do problema da falta de água na nossa
cidade, e encerrou, desejando boa noite a todos.
O vereador Walter Brasil saudou a todos, parabenizou a equipe da assistência social por
prestar esclarecimentos sobre o cadastro único e bolsa família, parabenizou o vereador
Jacaré pela chegada do seu sobrinho, deixou votos de pesar a família do sogro do
vereador Pedro Gouveia, lamentou pela problemática da regulação de pacientes, falou
“da importância do SAMU para o atendimento da população, e encerrou, desejando boa
noite a todos.

A vereadora Michelle Jorge saudou a todos, deixou votos de pesar a família de
Lucenildo Carneiro, Dona Liô e de Dona Aldeides, agradeceu a Dr. Bruno pelo convite
para participar da sua filiação no partido dos trabalhadores, parabenizou o vereador
Jacaré pela chegada do seu sobrinho, e encerrou, desejando um bom fim de semana a
todos.
“Ato contínuo, a presidente declarou encerrado os trabalhos da presente sessão ordinária
do dia 08 de novembro de 2023, convocando os demais vereadores para a 15º sessão
ordinária do segundo período legislativode 2023, a ser realizada no dia 22 de novembro
do corrente ano em horário regimental às 17 horas. Encerra, convidando a todos a
ficarem de pé para a execução do Hino do Município. Sem mais no momento, a
presente ata, que após lida e aprovada, segui devidamente assinada pelo secretário
(Pedro Gouveia), Michelle Jorge Dias (Presidente), e demais vereadores,“sal Lo (BrelZeio » schoao Pro Pon,cmi Voraoa
f pmçãoJezo r Denbol df




